ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS POUR LASSEMBLAGE

- MONTAGEANWEISUNGEN -
INSTRUCCIONES PARA EL. MONTAJE
MONTERINGS VEJLEDNING

BARRA "BASE” - "BASE" BAR -
BARRE "BASE” - GRUNDAUSSTATTUNG -
BARRA "BASE” - LASTHOLDERSTAENGER

MONTAGE-SET
SAMLESAT

Kir

MONTAGE-SET
SAMLESET

(© nserire le staffe nelia barra "BASE", Inserire ia vite facendo in modo che (a parte terminale delia barra coincida con 1a lettera indicata nella
Tabella di adattabifita. {Esemplo nel disegno le lettare sono G + G} ’
Insert the stirrups in the "base” bar. insert the screw so that the terminal part of the bar coincldes with the letter shown on the Adaptability list
(ex. In the drawing the letters shown are G+ G).
(® Insérer les &trlers sur (a barre *hase”. Insérer 1a vis ainst que la partie terminale de la barre colnclde avec ia lettre indiquée sur 13 liste
~ d'affectation {ex.; dans le dessin les lettres indiguées sont G + G, :
(©) setzen Sie die Bigel in die Montage-Stange ein. Platzieren Sie die Schrauben und ziehen Sle dle Stange mit dem Bugel an, sobald

der Buchstabe, der auf dem Blgel erscheint, lbersinstimmit mit dem auf der Uiste zur Anpassung. Beispiel: 3ei der danach folgenden
Zeichnung erscheint der Buchistabe G auf einer Seite und G auf der anderen Seite.

(® Poner fas abrazaderas en la baria "base”. Poner las tornillos y hacerlo de manera que la parte terminal de la barra coresponda con ia letra
indicada en fa fista de adaptabllidad. {por ejermpla: en ef dibujo las ietras son G+ G,

Indseet adapterkittet | iastholderstzengerne. Monter skruerne og fastspeend lastholderstzangerne tl lasthoideriitiet ndr bogstavet sorm ef vist pa
lasthalderkittet er sammenfaldende med det som er vist | den medfgigende kompatibilitets fiste. For sksempel; { den nedenstiende tegring er
det viste bogstav G pa den ene side og G p& den anden side, ’

® On consellle d'assembler le porte charge & 'alde @ Es prefarible que fas barras sean montadas por

@ & consigitablle montare Il portatutta con (faluto
dl ura persana affinché fe brugale siano avvitate
progresslvamante con ¢itca fo Stexsq numero i

giri.

dos parsonas para que fok tarnilias
saan gtorniilador progresivamente cor
spreximadamente ef mismo plimers de vuaitas

CX)} Det anbefales at samie systemet med hix=lp fra

d'une autre personne ainsl que les vis solent
vissées prograssivement aved & pey prés e méme
nambhre de tours,

(8 Es ist ratsam, den Autodach-tiepickirfigar mit

It Is advisable to assemble the roof rack with the
heip of anather person, $0 that screws wilj be
progressively screwad down with about the tame

riurnbier of tuenlngs,

Hlife elier snderen Person 2u montiersn, danit
die Schrauvben schrittwelse mit der glaichen
Anzahl von Drehungen angeschrauvbt werder.

en anden person, saledes at sile skruer bllver
spund? ens og pa samme Hd,




(®) ATENCION: Insertar fas bridas como se

(F) ATTENTION: Insérer ies lriers comme ‘
indica en el adhesvo que encontrard en efiEs.

(D) ATTENZIONE; Inserire le staffe come : iers
indigué par les adnesifs appifques sur fes

indicatc sugli adesivi posfzionat sulle stesse.

étriers meérmes. )
ATTENTION: Insert the stirrups as showi : N _ @) VIGTIGT: Monter Iastholden_beslagene i
on the iatels you will find on therr, (8 ACHTUNG: Setzen Sie die Bligel wie auf averensstemmelse med de Kistermagrker der
den Klebern gezeigt ein. er pd dem. S

(D) Morniare le 4 staffe, inserire la brugola con il
dado e awitare. -

Assernble the 4 stirrups, insert screw and
"7 putand screw down.

(F) Assembler les 4 étriers, insérer fes vis avec le
dé et visser P

(&) Setzen Sie 4 Bugel zusammen, fiigen Sie die
Schrauben und Mutterm ein und ziehen Sie
die Schrauben an.

(® Montar las 4 bridas, insertar tormillas y tuer
cas y atomiliar, : L

De 4 lastholderbeslag, skrue og matrik
monteres og skrues fast.

(> ATTENZIONE @ ACHTUNG
Tagliara la parte Inferiore del kerminale in plastica (ved dise- Schrisiden Ste das untere Teil des Kunststoffendstacks ab
gno a desira) solo per: ) [slehe Zeichnung) nur for: .
RENAULT Megane Classic/[parr2 ant. & post.). RENAULT Megane Classic jsowonl Ridcwie Vorderstange)
@ ATTENTION © ATENCION
Cut the lower part of the plastic terminal part [see drawing) - Cortar la parte inferior del terminzl de pidstico {ver dibujo)
only for: solo para: ..
RENAULT Megsne Classic looth rearand frontbar)  RENAULY Megane Classic fambas barras tesera y delantera) i
O ATTENTION @ VIGTIGT
Couper la partie inférieure du terminale en plastique fvoir - Den nederste cei af piastik terminalen skeeres af (se teg-
dessin & gauche| seulement pour. ning) kun ved: : o
RENAULT Megane Classic lavent et arriére) RENAULT Megane Classic [53de den bagerste og forreste

last-holder)




(1 Fare scorrere i terminali in plastica sulle
estremita della barra e chilidere.

Move the plastic terminal parts to the
exiremity of the bar and lock.

() Déplacer les parties terminales en plastigue
jusqu'a extrémité des barres et serrer.

- (@ Bringen Sie die Kunststoffendstlcke an

den Stangenenden an und rasten Sie diese
ein.

{E) Mover los terminales de plastico hasta los
extremos de las barras y cerrar.

Flyt plastik enderne til det yderste punkt pa
lastholdersteengerne og luk demn. ;

© AVVERTENZE

La vostra sicurezza e quelia degll alt in caso d! incorretto wilizzo &

soto |a vostra completa responsabilitd, Dovete essere prudent], Al-*.

tenzione ai seguenti pund: .

1) Leggere e rispetare le istruziont di montagglo.

2} Ridurre ta vostra velocitd (max 110 km/hj particclarmente su
autostrade & con awvverse condlzioni atmosferiche fvento...).
Arenzione alle brusche frenate. Y

3) Prima di ogn! partenza assicurarsl che le part of fissagglo slano ben
bloccate. s

4) Non lasciats mantare le vostre barre periufight pericdi senza
uillizzarle; invecchizno prematuramenie, -

5} Utllizzare cinghie di fissaggio di sicurezza per assicurare 1 vostro

bagaglio.

ATTENTION

IMPORTANT ADVICES FOR YOUR SAFETY - I case of wiong

or thoughtiess use your and other pecple safety s 0n your own

responsibiliy. You have to be careful, We muust draw your attention

espacially on the following points:

a| Read and carefully follow the assembly instructions

b} Gear down your speed (110 km/ max ), particuiarly on highways
and with bad weather fwing...], Pay attention to sudden brake

o) Before each departure check all the connections are properly
fastened in order w aveld they could accldentally open

d] Do not leave the empty bars on your carroof, They are a useless
pewol waste and they get old before tme.

Make use of luggage security fasteners to secure your load,

& ATTENTION

NOTE TRES IMPORTANTE POUR VOTRE SECURITE,

Voire sécUilté et celle d'autrul sont engagaas sous votre entiere

responsabilité en cas d'utillsaton incorredte ot irréfiéchie, Vous devez

éire prudents, Vote atterition est particulléremant attirée sur les points
sulvants,

1] Lisez et respectez la notice de montage,

2] Reduisez volre vitesse [110 Km/h maxd} particuligrement sur
auroroutes et par mauvals temps [vent... . Attention aux freinages
brusques.

3} Assurez-vous avant chagque départ que les fixations soient
correcternent bloquées pour éviter loute ouverture accidentelle.

4) Ne iglssez pas & demeure vos barres porte charge montées
sur votre véhicule: 3 vide, elles augmentent Inutlement votre
corsommation at « vielllissent » prématurément,

5] Utllisez des sangles de fixation de sécurité paur assurer votre
chargement,

® ACHTUNG

WICHTIG FUR IHRE SICHERHEIT!

Im Falle Falscher ader gedankerlaser Verwendung sind Sie
verantwortlich fiw Ihre Sicherbelt ung die anderer Personen, Sie
mossen achtsam selr, Wir machen besanders auf folgende Punkte
aufmerksarn:

3} Lesen Se dle Montageanwelsungen und befolgen Sie diese
sorgfaltig. bj Gehen Sle mit der Geschwindigkelt henunter [max,
{10 km7h), insbesondere aut Autobahnen und bel schlechien
Wetterbedingungen find ... Vorsicht bel pibalichen
Bremsmandvern. ¢} Prafen Sie vor Jeder Falrt sorgféiltia, ob alle
Verbindungen gut geschiassen sind, um auszuschlieBen, daB diese
sich varsehentich dffnen kénnan, d Lassen Sie leere Stangsn micht
auf threm Autodach. Diese verursachen einen haheren, unnitigen
Berzinverbrauch und aliern 2u schnel. e] Verwenden Ste Gepack-
befestigungselemerite, um die Ladung zu sichem.

® ADVERTENCIAS

Usted se thace responsabie de su segurldad y la de |os otros en caso
de utilizacion no correcta del producto,
1] Usted tiene que ser prudente, respetar ef montaje y las sfiguentes

advertenclas.

2) Velocidad max, | 10/km/h especialmente con condiciones

metecreldgleas adversas, No superar ia velockiad indicacta por el
cadigo estatal. Atencidn a [as paradas bruscas

3} Antes de partir asegurarse que las fllaciones estén blen sujetas
4] No dejar fas barras montadas en el teche por un periado de

tiermpo dermaslado largo sin wiiizaras ; pueden deteriorarse prerm
alLramente. —_

5) Utillzar cintas de sequridad para asegurar su equipale

VIGTIGT

VIGETIG INFORMATION OM SIKKERHED
Ved forkert eller nietest brug er din og andres sikkerhed dit ansvac

Du skat veere forsigtig.
Der skal ofes eksira opmeerksomhad ved falgende punkter:

A Lzes og Falg Instruktions manualen naje
B) Nedsaat din fart tll max. 110 k/t, specielt pa motorveje og

nar der er deligt velr vind mim), Vaer opmeerksom pé krafiige
apbremsninger. s

) For hver karetur, tek alle samiinger er korrekt lukket for 3t forhindre

at de springer op ved et uheld.

13} Ker aidrig med lasthoidarszet uden |zst, det er spild af breendswf og

{asthalderstaettet vil sldas fer td

Brug bagage sikkerheds helder for at sikre bagager




